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2a ATA DE CONTINUAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL DE N°
010/2018 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO
DE PESSOA FÍSICA E/OU JURÍDICA PARA A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE
TRANSPORTE ESCOLAR, A SEREM EXECUTADOS EM REGIME DE EMPREITADA PELO
MENOR PREÇO DO KM RODADO POR ITINERÁRIO.

>

Às 09:00 (nove horas), do dia 17 de maio de 2018 (dezessete de maio de dois mil e dezoito)

reuniram-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio da Prefeitura Municipal de Sobral, constituídos

através da Ato n° 523/2017-SECOG, para a sessão pública do processamento e julgamento do

referido certame, cuja sequência de atos serão neste instrumento registrada.

1. O pregoeiro abriu a sessão para dar continuidade aos lances.

2. No LOTE 96, a empresa FRANCISCO ROMENIK PARENTE PONTE-ME, arrematou

pelo valor de R$ 3,13 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 97, a empresa LOCAÇÃO E SERVIÇOS DE TRANSPORTES SÃO

FRANCISCO LTDA, arrematou pelo valor de R$ 4,58 por km. Logo em seguida o

pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E

VENCEDORA.

No LOTE 98, o Sr. FRANCIVALDO CAVALCANTE DE SOUSA, retificando pois foi

cadastrado no credenciamento como FRANCISCO CAVALCANTE DE SOUS

arrematou pelo valor de R$ 1,87 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 99, é exclusivo para ME e nenhum licitante manifestou interesse. O pregoeiro

declarou o lote DESERTO.

No LOTE 100, a empresa. VILAMAR E MACHADO SERVIÇOS EM GERAL EIRELI

arrematou pelo valor de R$ 2,80 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada INABILITADA, pois apresentou Atestado de

Capacidade Técnica divergente com o objeto. O pregoeiro chamou o próximo, a

empresa CONSERV CONSTRUTORA E SERVIÇO LTDA-ME, arrematou com o valor

de R$ 3,04. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope de habilitação o pregoeiro

declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 101, é exclusivo para ME e nenhum licitante manifestou interesse. O

pregoeiro declarou o lote DESERTO.

No LOTE 102, a empresa LOCAÇÃO E SERVIÇOS DE TRANSPORTES SÃO

FRANCISCO LTDA arrematou pelo valor de R$ 2,25 por km. Como o pregoeiro já

havia aberto o envelope de habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E

VENCEDOR.

No LOTE 103, o Sr. ELCINEI ALVES DE SOUSA arrematou pelo valor de R$ 4,85 por

km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 104, é exclusivo para ME e nenhum licitante manifestou interesse. O

pregoeiro declarou o lote DESERTO.

No LOTE 105, a empresa J IRANILDO DA PONTE ME arrematou pelo valor de R$

4,65 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa \
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foi declarada INABILITADA, pois não apresentou contrato social e não tem atividade

compatível. O pregoeiro declarou o lote FRACASSADO.

No LOTE 106, o Sr. ESMENIO CARLOS FERNANDES arrematou peio valor de R$

3,60 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa

foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 107, a Sra. MARIA SOCORRO SOUZA FERNADES NETA, arrematou pelo

valor de R$ 3,50 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 108, a empresa CONSERV CONSTRUTORA E SERVIÇO LTDA-ME

arrematou pelo valor de R$ 3,33 por km. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope

de habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 109, a empresa LOCAÇÃO E SERVIÇOS DE TRANSPORTES SÃO

FRANCISCO LTDA arrematou pelo valor de R$ 3,18 por km. Como o pregoeiro já

havia aberto o envelope de habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E

VENCEDOR.

No LOTE 110, a empresa LOCAÇÃO E SERVIÇOS DE TRANSPORTES SÃO

FRANCISCO LTDA arrematou pelo valor de R$ 1,88 por km. Como o pregoeiro já (
havia aberto o envelope de habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E

VENCEDOR.

No LOTE 111, o Sr. FRANCISCO ROBERTO DE AGUIAR arrematou pelo valor de R$

2,60 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa

foi declarada INABILITADA, pois apresentou Atestado de Qualificação Técnica

divergente com o objeto. O pregoeiro declarou o lote FRACASSADO.

No LOTE 112, a empresa A.F. MESQUITA VIANA TRANSPORTES arrematou pelo

valor cLe R$ 2,50 por km. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope de habilitação o

pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 113, -a empresa LOCAÇÃO E SERVIÇOS DE TRANSPORTES SÃO

FRANCISCO LTDA arrematou pelo valor de R$ 3,25 por km. Como o pregoeiro já

havia aberto o envelope de habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E

VENCEDOR.

No LOTE 114, a empresa SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO EIRELI

arrematou pelo valor de R$ 3,36 por km. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope

de habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 115, a empresa ANTONIO CARLOS DA SILVA GABAGLIA-ME arrematou

pelo valor de R$ 3,59 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 116, o pregoeiro declarou o lote DESERTO.

No LOTE 117, a empresa ANTONIO CARLOS DA SILVA GABAGLIA-ME arrematou

pelo valor de R$ 4,99 por km. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope de

habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 118, a empresa SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO EIRELI --
arrematou pelo valor de R$ 6,84 por km. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope

de habíIitaçácTo pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 119, no credenciamento foi cadastrado como Sr. IDELFONSO ALVES DE
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SOUZA - retificando o nome do Sr. ILDEFONSO ALVES DE SOUZA, arrematou pelo

valor de R$ 3,68 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 120, a empresa VLB TRANSPORTES LTDA ME arrematou pelo valor de

R$ 4,97 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada INABILITADA, pois não apresentou a CND Estadual. O

pregoeiro chamou o próximo, a empresa SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO

EIRELI, arrematou pelo valor de R$ 4,98. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope

de habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 121, a empresa JEOVAR RODRIGUES DE SOUSA arrematou pelo valor de

R$ 4,80 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 122, o pregoeiro realizou um sorteio para quem arrematará o lote, pois houve

um empate. A empresa CONSERV CONSTRUTOIRA E SERVIÇO LTDA-ME arrematou

pelo valor de R$ 3,79 por km. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope de

habilitação o pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 123, a empresa FRANCISCO ROMENIK PARENTE PONTE arrematou pelo

valor de R$ 6,40 por km. Como o pregoeiro já havia aberto o envelope de habilitação o

pregoeiro declarou HABILITADO E VENCEDOR.

No LOTE 124, a empresa JEOVAR RODRIGUES DE SOUSA arrematou pelo valor d

R$ 3,29 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 125, a empresa SUED LOCAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI-EPP arrematou

pelo valor de R$ 4,70 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 126, a empresa FRANCISCO ROBSON FONTELES ARAÚJO-ME

arrematou pelo valor de R$ 3,33 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 127, a empresa MILTON FERREIRA LIMA arrematou pelo valor de R$ 5,49

por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

3. Mapa comparativo em anexo.

4. O-Sr. Francisco Roberto de Aguiar manifestou intenção de interpor recurso por conta da\ÿ
não aceitação do seu atestado de capacidade técnica.

5. Nada mais a constar, deu-se por encerrada a presente ata que segue devidamente

assinada pelo pregoeiro, equipe de apoio e demais participantes.

Sobral-CE, 17 de maio de 2018.

Jlípcÿx

B-áifeso Castelo Branco
PREGOEIRO

Ricardoi

dl, t OfímAACTO
Lisa Soares de Oliveira

Apoio

Página 3PP N° 010/2018SME
Prefeitura Municipal de Sobral -CNPJ 07.598.634/0001-37

Rua Viriato de Medeiros, 1250 - Centro, Sobral - CE, 62011-060 Contato:(88) 3677-KffO 7



3<2Àÿ
-

Í PREFEITURA DE
FL

SOBRAL*

ã
$

Xn% (/}*
Luzia Mesqóita Alves

MILTON FERREIRA LIMA
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Antônio Carlos da Silva Gabaglia
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ANTONIO CARLOS DA SILVA GABAGLIA
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Francisco Robson Fonteles Araújo
FRANCISCO ROBSON FONTELES ARAÚJO-ME
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Oscar Ponte ae Alcântara
SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO EIRELI

cs Jeovar Rodrigues de Sousa
JEOVAR RODRIGUES DE SOUSA

Manoel Portela da Ponte
LOCAÇÃO E SERVIÇOS DE TRANSPORTES SÃO FRANCISCO LTDA
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JjATA RETIFICADA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL DE N° 010/2018 DA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE PESSOA
FÍSICA E/OU JURÍDICA PARA A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, A
SEREM EXECUTADOS EM REGIME DE EMPREITADA PELO MENOR PREÇO DO KM RODADO
POR ITINERÁRIO.

1. O pregoeiro analisando os mapas de lances em confronto com a o teor das atas, observou

que:

No LOTE 05, o valor arrematado é R$ 2,68, mantendo-se a empresa R V DE S FERNANDES

- ME como HABILITADA E VENCEDORA;

No LOTE 60, o valor arrematado é R$ 4,75, mantendo-se LIVIÃ ABREU RIOS BOTO como
HABILITADA E VENCEDORA;

No LOTE 65, a empresa F.D. SERVIÇOS DE TRANSPORTES LTDÃ o pregoeiro abriu o

envelope de habilitação e foi constatado que a empresa apresentou documento comprovando

que não conseguiu emitir Certidão Negativa de Débitos Federais, item 13.3.4 do edital.

Portanto, de acordo a Lei Complementar 123/2006, será concedido o prazo de 05 (cinco) dias

corridos para regularização, podendo ser prorrogado por igual período a critério da

Administração, tornando a ARREMATANTE;

No LOTE 69, na planilha de lances o valor foi cadastrado erroneamente com o valor de R$

4,70, sendo o correto R$ 5,10, como mostra a proposta de preços da empresa. A empresa

CONSTRUTORA IRMÃOS PIMENTA LTDA-ME, arrematou os lote com o valor de R$ 5,10;

No LOTE 98, a valor arrematado é R$ 3,79 mantendo-se a empresa FRANCIVALDO

CAVALCANTE DE SOUSA BOTO como HABILITADA E VENCEDORA;

2. Nada mais a constar, deu-se por encerrada a presente ata que segue devidamente assinada

pelo pregoeiro, equipe de apoio.

Sobral-CE, 21 de maio de 2018.

Ricardqÿpfoso Castelo Branco
PREGOEIRO

Lisa Soares de Oliveira
Apoio
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